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Wichtige Hinweise

Montieren Sie das Gerät nur in einer 
Ecke, die einen Winkel von 90° aufweist

Montieren Sie das Gerät mit einem 
Abstand von genau 210 cm zwischen der 
Unterseite des Geräts und dem Boden

Montieren Sie das Gerät auf einer 
sauberen, geeigneten Oberfläche

Stellen Sie sicher, dass Sie sowohl 
den langen als auch den kurzen 
Schutzstreifen von der Rückseite des 
Geräts entfernen, wie in dieser Anleitung 
beschrieben

Drücken Sie das Gerät nach 
dem Entfernen jedes einzelnen 
Schutzstreifens 10 Sekunden lang fest 
gegen die Wand, wenn diese Anleitung 
Sie dazu auffordert

In dieser Anleitung wird beschrieben, 
wie Sie das MDsense-Gerät montieren 
und testen

Für eine erfolgreiche Montage 
beachten Sie Folgendes:
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Der ideale Standort

Installieren Sie das Gerät nur in einer 
Zimmerecke mit einem 90° Winkel.

Montage mit einem 
Abstand von genau 2,1 m 
zwischen Geräteunterseite 
und dem Boden. 

Nur auf einer passenden Oberfläche.

Zu den geeigneten Oberflächen gehören 
trockene Oberflächen, lackiertes oder 
versiegeltes Holz und Beton sowie 
Keramikfliesen.

Auf allen anderen Oberflächen können Sie 
das Gerät auch mit Schrauben montieren. 
Weitere Informationen finden Sie im 
MDsense-Benutzerhandbuch.

Es wird empfohlen die Oberfläche mit 
dem beigefügten Alkoholpad von Staub, 
Feuchtigkeit oder Schmutz zu reinigen.

HINWEIS: 
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Der effektive Erkennungsabstand für 
MDsense beträgt bis zu 4 x 4 m.

2,1 m



Bitte vermeiden Sie die folgenden Plätze.4

Nähe von Heizkörpern 
oder Klimaanlagen

Vor einem Spiegel

Bewegliche 
Gegenstände

Verdeckt

Geringerer Abstand zu Möbeln als 80 cm

80 cm



Koppeln des Gerätes mit der Basisstation

Hier 
drücken

Entfernen Sie das Batteriefach.1
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Setzen Sie die Batterien 
ins Batteriefach.

Drücken Sie die Kopplungstaste an der 
Basisstation zweimal.

Basisstation

Setzen Sie das 
Batteriefach noch nicht 
wieder in das Gerät ein!
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KOPPLUNGSTASTE



Koppeln des Gerätes mit der Basisstation

Es beginnt ein 20-minütiger Installationsmodus.HINWEIS: 

Die Basisstation antwortet mit einer 
Sprachantwort.

Setzen Sie das Batteriefach wieder ein.
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Drücken Sie die Kopplungstaste an der 
Basisstation zweimal.

Die drei Anzeige-LEDs blinken, die Basistation 
antwortet mit einer Sprachansage und die 
Aktivitäts-LED der Basisstation blinkt einmal blau.

KOPPLUNGSTASTE

Basisstation

Durchführen des Reichweitentests



Pin

Die Geräte-LED 
blinkt einmal rot. 
Die Basistation 
antwortet mit einer 
Sprachansage und 
die Aktivitäts-LED 
der Basistation blinkt 
einmal blau.

KOPPLUNGSTASTE

RESET-Taste

Basisstation
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4 Drücken Sie an der Basisstation die RESET-
Taste.

Die Basisstation antwortet mit einer 
Sprachansage.

Die Aktivitäts-LED der Basistation blinkt einmal 
blau, dann hören die drei Anzeige-LEDs auf zu 
blinken.

Ziehen Sie den Pin aus dem Sensor 
heraus, während Sie an dem geplanten 
Installationsort für den Sensor stehen.

Setzen Sie den Pin wieder ein oder 
stecken Sie die Zugschnur bzw. das 
mitgelieferte Netzkabel ein.



Ziehen Sie den kurzen Schutzstreifen ab.1
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Platzieren Sie das Gerät so an der Wand, dass 
nur der lange Schutzstreifen Kontakt mit der 
Wand hat.

Schieben Sie das 
Gerät in die Ecke, 
bis das freiliegende 
Klebepad vollständig 
an der Wand anliegt.

Beginn des Montagevorganges 

Abziehen

Den langen Streifen noch nicht abziehen!

Um das Gerät in der korrekten Höhe 
anzubringen empfehlen wir eine Leiter. 

HINWEIS: 



Entfernen Sie nun den langen Streifen.5

Beginn des Montagevorganges 

4 Drücken Sie die rechte Seite des Geräts 
10 Sekunden lang fest gegen die Wand, 
bis das Gerät sicher an der Wand befestigt 
ist. Stellen Sie sicher, dass das gesamte 
Klebepad Kontakt mit der Wand hat.

2,1 m



Legen Sie sich mit dem Rücken nach 
unten auf den Boden. Die rote LED 
erlischt für bis zu 10 Sekunden. Nach 
10 Sekunden schaltet sich die rote 
LED wieder ein und leuchtet etwa 20 
Sekunden lang dauerhaft. Nach etwa 20 
Sekunden erlischt die rote LED, sofern 
kein Sturz erkannt wird. 
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Durchführung eines Sturztests 

Während dieses Tests muss der Techniker 
allein im Raum sein

Gehen Sie vor das Gerät. Die 
LED blinkt schnell.

Entfernen Sie die 
Linsenabdeckung.

Drücken Sie fest die linke Seite des Geräts 
gegen die Wand für 10 Sekunden, bis das 
Gerät ist sicher an der Wand befestigt. 
Stellen Sie sicher, dass es gewährleistet ist, 
dass die gesamte Klebefläche an der Wand 
anliegt.
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RESET-Taste
Basisstation

Wird ein Sturz erkannt, blinkt die rote LED 
langsam. Die Notfall-LED der Basisstation 
blinkt, ein Notfallalarm wird ausgelöst 
und die Basisstation antwortet mit einer 
Sprachansage.

Um einen Anruf in der Notrufzentrale zu 
vermeiden, drücken Sie die RESET-Taste 
an der Basisstation. 

Die Basisstation gibt 
einen kurzen Piepton 
und die Notruf-LED 
hört auf zu blinken.
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Der MDsense benötigt nach der 
Installation eine Lernphase. In dieser 
Zeit sendet der MDsense keine Alarme, 
während er die Raumeinstellungen lernt 
und problematische Bereiche identifiziert. 
Nach Abschluss der Lernphase nimmt der 
MDsense den Normalbetrieb auf. Dies 
kann je nach Raumbedingungen bis zu 
sieben Tage dauern.



Rechtliche Hinweise: 
www.essencesmartcare.com/privacy-notice

Weitere Informationen: 
www.essencesmartcare.com/de/smartcare-partnerbereich
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Checkliste

Sie haben einen geeigneten 
Montageort gewählt

Sie haben das Gerät mit der 
Basisstation gekoppelt

Sie haben einen erfolgreichen 
Reichweitentest durchgeführt

Sie haben das Gerät korrekt und 
im richtigen Abstand zum Boden 
montiert

Sie haben sowohl den kurzen als 
auch den langen Schutzstreifen 
abgezogen und jede Seite 10 
Sekunden lang angedrückt

Sie haben einen erfolgreichen 
Sturztest durchgeführt

Für eine effektive Installation
stellen Sie sicher, dass Sie die folgenden 
Schritte ausgeführt haben:
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